

东晋文人陶渊明的《桃花源记》给世人留下了无尽的遐想,时间流逝到公元2007年,一群不同职业、以骑车为乐的人谱写了一篇《杏花源记》:“爬坡冲坡,忘路之远近。寻找杏花林。骑行近百里,便得一山,山有小洞,洞长千余米……”



骑着单车丈量巍巍太行

玩家档案

姓名:第三杯茶(以下简称“三杯”)
年龄:31岁
职业:教师
个人宣言:在狂风暴雨中快乐地骑行
年度骑行经历:郭亮村、开封朱仙镇、登封永泰寺、神农山、圣寿寺双塔、新密杏花园、太行大峡谷

用单车丈量巍巍太行

□晚报记者 苏瑜/文 图片由玩家提供

五一飘逸太行记

“苏记者,我五一骑车飘逸太行大峡谷,你来当随行记者吧?”收到三杯的这条短信我吃了一惊,虽然之前我们在QQ群、博客圈里已经是“老友”,知道他嗜骑单车,但没想到他还真有勇气和毅力。

5月1日一大早出发,一天骑到,然后在山里游荡数日,6日返回。这是三杯和骑友们这次的骑行计划。因为种种原因,我未能同行,但三杯归来后兴奋的描述和解说让我羡慕不已。

“从前,我对太行的认识仅仅停留在愚公移山的古老传说上;现在,太行的一山一水一草一木都如初恋人般地再也挥之不去了。”和太行的这次亲密接触使得三杯性情大变,诗性大发不说,说

话也文采风流起来,让我们来听听他的感受吧:“自从迷恋上单车旅行,看到骑友屡屡勇闯太行的经历,自己就被太行雄伟的气势、摄人心魄的美所深深震撼,于是心底也萌生了一个愿望,有朝一日也让自己心爱的单车丈量巍巍太行每一寸土地。”

“经过艰难又漫长的230公里骑行后,太行终于向骑友们张开了她那气势恢宏的宽广胸怀。抬望眼,万丈太行恰似一道高耸的绿色屏障直插霄汉;四处看,遥遥八百里太行莽莽苍苍倒海排山。”

“上坡上坡上坡,一路青山为伴,绿水作陪!从山顶幽长的山洞进去,仿佛到了另一个世界。好一个群山拱翠、流泉碧潭的所在啊!”



骑行途中其乐融融

美景真情共享有

2007年春节的那次骑行,是三杯印象比较好的一次,那次三杯约了4位骑友,一行5人在大年初三上午11时正式从郑州出发,前往太行山深处的郭亮村。美丽的郭亮素来是自助游人的佳地。

“一路狂飙,平均时速26公里以上,到新乡市区是下午2时左右。由于新年未过完,饭店都尚未开门营业,好不容易找到一家烩面馆吃了饭后继续前行。过辉县后是一路上坡的山路,天已经黑下来了,骑起来相当吃力,快到南坪的时候有个山洞,叫愚公洞,有2000米长,一片漆黑,我新买的车灯可能是充电不足,

刚开一会儿就不行了,幸好别的朋友带了,晚上7点多赶到南村找个家庭旅馆休息,但没有饭可吃,向老板夫妻二人说我们相当饿,外面又找不到吃饭的地方,他们答应给我们熬点儿面汤。”

“乞讨”竟然乞出了朋友,第二天老板娘亲自给他们做了顿饭。8时许队伍向郭亮进军。“休息了一夜,又吃饱了饭,虽说是山路上坡,但由于快到目的地了,心情相当的好,路上骑起来不觉得很累。大约上午10点半时就来到了万仙山。从旁边的河沟里偷偷地骑过去,沟里有很多乱石,又有水,我们一会儿扛,一

会儿骑,终于来到了接我们的女孩家住下。

“吃过中午饭,我们徒步上山玩了一下午,第二天骑车从一条小道去了郭亮,看到了滑雪场,在向往的绝壁长廊里骑了车,就是坡度太大,路面是大石头块砌的,弯又太多,又颠又滑,没法享受冲坡的快感,要捏着闸慢慢往下骑,骑在车上就好像要往前栽下来一样,有点怕,时速只有10公里以下,快到山下水泥路时才开始能跑快些。”三杯讲起骑行中的乐趣滔滔不绝。

骑行中有很多有惊无险的事情,也见证了人间的真情,其中满载着艰辛与收获,他们为此快乐着。

个中辛酸谁人知

上面讲述的美丽景致固然让人迷醉,但背后的辛酸也是常人无法想象的。

5月1日7时开始出发,原定当日到达林州,可因为同行的人有些体力不足、意志力不够,目标没有实现。经过多次走走停停、多次找住处后,在三杯的坚持下,骑友们才算住到了离林州市区大约30公里的康店镇上。次日7时,大家又向大峡谷骑行,在林州简单吃了早饭,经过20多公里的平路后来到了山下开始上山。

“还没有上山的时候有的人就已经吃力地推车了,没办法,都怪自己这次找同行人员太不慎重。一直到中午12点多才爬到了太行隧道,有的人没有体力了,有

的人没有钱了,有的人无团队精神了……这次骑行注定很失败了。很多漂亮的路我这次是骑不到了。

“晚上6时大家住到了湖边的一个农家,3日早上起来又不断有人提出要往回赶,真不知道他们当初为何还要跟着出来。这次最大的收获是总结了教训,再出来玩时同伴必须要慎重选择严格考察!”提起这件事,三杯还是有些气愤。他说骑行对人的精神要求尤为苛刻,没有意志力的人参与是无法完成的。

“返回时,在辉县到新乡的路上我摔了一个跟头,脸上挂了花,腿也肿了,不过没大碍,这才是真正的痛并快乐着。”

奥运(鸟巢)选用漆 富亚健康漆 FUYA HEALTH PAINT 联系电话: 67068051 13333852201

题花广告 五月特价风暴 低至4折优惠 咨询热线 63399000 67655128

通通有 美容保健 商都招商网同步发布 www.zhaoshang.com 广告价格:3.3cm x 3.8cm 仅300元

中原首家引进美国SPL整形美容机 祛眼袋 现场一次性 不出血、不包扎、不耽误正常工作和学习!

屈小丽美姿形象设计 瞬间拉皮紧肤除皱 独家引进 双极射频美容技术,先体验,有效果后,再签约不反弹